
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 15.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 4328 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15.27  ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от   адв. Я.,  с пълномощно 

от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Р., с представено пълномощно към отговора на ИМ. 

За СГП прокурор Ц.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, делото е образувано по искова молба на  [фирма] срещу НАП за 

присъждане на обезщетение за причинени имуществени вреди в размер на 31 576, 96 

лв. главница и лихви, представляващи заплатено адвокатско възнаграждение за 

правна защита и съдействие при обжалване на РА № 

Р-22221715004849-091-001/04.05.2016г. по административен ред, отменен с решение 

№ 1297/29.07.2016г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. 

ДОКЛАДВА доказателства към ИМ под опис 

ДОКЛАДВА писмен отговор на 26.07.2021г., в който оспорва основателността на 

исковата молба по подробни съображения. Приложени са доказателства към него 

ДОКЛАДВА молба от ищеца от 28.10.2021г. 

 

Адв. Я. - Поддържам исковата молба.  Във връзка с оспорване датата и съдържанието 

на договора, моля да ми бъде издадено съдебно удостоверение, което да ми послужи 



пред Адвокатска колегия Б., по силата на което да се снабдя с друго такова, от което 

да е видно - кога съм получил кочан с пълномощно - серия АВ от №[ЕГН] и 

завършващ на №[ЕГН]; Моля да ми бъде дадена възможност да представя 

оригиналния кочан и да бъде извършена справка на вписвания, съседни по време на 

пълномощни от този кочан. Моля да ни бъде допуснат свидетел, който да отговори – 

имало ли е сключен договор между адв. Я. и  [фирма] с дата 18.5.2016г. във връзка с 

РА; какви са били условията на този договор и уговорено възнаграждение; платена ли 

е сумата и какви действия от адв. Я. са извършени във връзка с този договор. Моля да 

бъде допусната ССЧЕ, която да извърши справка в счетоводството на  [фирма] и да 

отговори – дали процесната сума е осчетоводена в сметка 602 за 2016г. Моля да ми 

бъде дадена възможност да представя разширено удостоверение за актуално 

състояние към 18.5.2016 – с оглед възражението в отговора на ИМ, че дружеството е 

имало двама управители.  Да се приемат представените писмени доказателства.  

Юрк. Р. – Оспорвам исковата молба. Поддържам отговора и оспорванията в него – 

датата и съдържанието в Договора за правна защита и съдействие, както и 

представителната власт на адв. Я.. 

 По днес направените доказателствени искания: по първото не възразявам; по 

искането  извършване на справка за вписвания, за съседни документи от кочана – не 

възразявам, но следва да се изследва конкретния Договор - това обстоятелство би 

било неотносимо. По искането за допускане на свидетел, който да установи 

извършено плащане – не се оспорва подписа, а съдържание, дата и представителна 

власт. Тази информация е в ТР и е публична.  За осчетоводяване на сумата 

възразявам, тъй като не са необходими специални знания, могат да се представят 

писмени доказателства - възразявам срещу искането за ССЧЕ. Следва да има плащане 

по банков път, предвид и ограниченията за извършване на такива плащания в брой. Да 

се приемат представените писмени доказателства. Няма да соча нови доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча нови доказателства. Не правя възражение относно 

събиране на допълнително доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства с исковата молба и с писмения отговор.  

 По днес направените доказателствени искания намира, че следва да се издаде 

съдебно удостоверение на ищеца, което да му послужи пред Адвокатска колегия - Б. 

за снабдяване с друго такова относно предоставяне на кочан с пълномощни - серия 

АВ от №[ЕГН] и завършващ на №[ЕГН]. 

По искането за снабдяване и представяне на писмени доказателства  намира за 

допустими 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца в 14-дневен срок от 

днес да представи по делото съответните доказателства, представяне на съответни 

съседни като номера на процесното пълномощно други такива пълномощни, с оглед 

установяване на достоверна дата. 

По отношение на искането за ССЧЕ за осчетоводяване на сумата: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца в 14-дневен срок от 

днес да представи писмени доказателства относно осчетоводяване на сумата, след 

което ще се произнесе по допускане на това доказателство.  



 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца в 14-дневен срок от 

днес да представи разширено удостоверение за актуално състояние на дружеството, 

след което ще се  произнесе по искането за гласни доказателства относно единия от 

управителите относно  сключването на договора. 

За събиране на доказателства 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.02.2022г. от 15,30 часа, за която дата и час 

страните уведомени.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.44 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


